【道庁プレスリリース】

報道発表資料の配付日時 7月28日(金)10時00分

発表項目(行事名)	『北海道現代史 資料編2(産業・経済)』刊行記念講演会の開催について						
記者レクチャー の お 知 ら せ	(実施日時)						
概 要	前回の刊行から 42 年ぶりとなる『北海道現代史』の第 1 巻目の刊行を記念し、編さんに携わった委員による「戦後の歴史資料でたどる北海道の産業・経済」と題した講演会を開催しますのでお知らせします。(主催:北海道総務部行政局文書課道史編さん室)						
	 日時 令和5年8月30日(水)13:00~15:00 場所 北海道立道民活動センター(かでる2・7)1070会議室 (札幌市中央区北2条西7丁目 道民活動センタービル) 						
	3 講演内容 (1) 序論 『資料編2』編さんを振り返って 北海道大学名誉教授 坂下 明彦 氏 (2) 講演 過去が歴史になるとき 一戦後北海道商業史に関する史料編さんの経験から一 北海道大学大学院経済学研究院准教授 満薗 勇 氏 4 定員 40名(参加無料) 5 申込み						
	メール又は FAX により申込み。 【メール】 somu. doushi@pref. hokkaido. lg. jp 【FAX】011-232-1385						
参 考	・北海道教育委員会が主催する「道民カレッジ」と連携しています。 ・講演会開催後、YouTube にてアーカイブ配信を行う予定です。						

	北海道の歴史に関心のある多くの方に参加いただけるよう、積極的な報道をお願いします。
他のクラブとの関係	同 時 配 付 (場所) 同 時 レ ク

担	当	総務部行政局文書課道史編さん室(担当者:立澤 修一)						
(連絡先	=)	ΤEL	ダイヤルイン	$0\ 1\ 1-2\ 0\ 6$	$6 - 6 \ 5 \ 0 \ 2$	内線22-817		
			公用スマホ	$0\ 1\ 1-5\ 8$	$5 - 6 \ 1 \ 0 \ 2$	内線38472		



序 論 「『資料編 2 』編さんを振り返って」 北海道大学名誉教授 坂下 明彦 氏

(北海道史編さん委員会産業・経済部会長)

道民カレッジ 連携講座

講 演 「過去が歴史になるとき

―戦後北海道商業史に関する史料編さんの経験から―」

北海道大学大学院経済学研究院准教授 満薗 勇 氏

(北海道史編さん委員会産業・経済部会調査研究委員)



<講演内容>

新たな史料の発見は「過去が歴史になる」瞬間といえます。道史編さん事業の 調査研究委員として戦後北海道商業史を担当した経験から、重要史料の発見に 至ったプロセスやその歴史上の意義についてお話します。

申 込 方 法 : 氏名・電話番号・メールアドレスを記載の上、メール又はFAXでお申込みください。 【メール】somu.doushi@pref.hokkaido.lg.jp 【FAX】011-232-1385 ※お申込みの際に記載いただいた個人情報は、当講演会開催以外の目的には使用しません。

主催・問合せ先:北海道総務部行政局文書課道史編さん室 TEL:011-206-6502 / メール:somu.doushi@pref.hokkaido.lg.jp

